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DIKKAT! Asagidaki uyarilari mutlaka okuyunuz.

GENEL ACIKLAMA

1. Bu soru kitapgigindaki sinav konulari sunlardir:

Sinav Konusu Soru Sayisi
GENEL KULTUR VE GENEL YETENEK 20
Tiirkge, Matematik, Atatiirk ilkeleri ve inkilap Tarihi
YABANCI DiL 10
Almanca
ALAN BILGISi 100
MUHASEBE

Finansal Muhasebe, Muhasebe Standartlari, Maliyet Muhasebesi, Mali Tablolar Analizi, Denetim

EKONOMi ve MALIYE
HUKUK

Meslek Hukuku, is ve Sosyal Giivenlik Hukuku, Vergi Hukuku, Ticaret Hukuku, Borglar Hukuku

2. Adinizi, Soyadinizi, T.C. Kimlik No, Salon Kodu ve
Sira No bilgilerinizi yukarndaki ilgili alanlara
yaziniz. T.C. Kimlik Numaramzi ve Kitapgik
Turiintizii Optik Cevap Kagidiniza isaretlemeyi
unutmayiniz.  Ayrica optik formda yer alan
iLGiLi KISIMLARI (AD SOYAD VE iMZA)
DOLDURMAY! UNUTMAYINIZ. AKSi HALDE
SINAVINIZ GECERSIZ SAYILACAKTIR.

3. Bu soru kitapgiginda yer alan 130 adet soru igin
toplam cevaplama siiresi 165 dakikadir.

4. Cevaplamaya istediginiz sorudan
baslayabilirsiniz. Cevaplarinizi, optik cevap
kagidinda ayni  numarali cevap vyerine
isaretlemeyi unutmayiniz. Soru kitapgigina

yapilan isaretlemeler dikkate alinmayacaktir.

5. Bu kitapgiktaki her sorunun sadece bir dogru
cevabi vardir. Bir soru igin birden ¢ok cevap yeri
isaretlenmisse o soru vyanhs cevaplanmis
sayilacaktir.

6.

10.

11.

Yanhs cevaplarinizin dogru cevaplariniza bir etkisi
olmayacaktir. Bu nedenle size en dogru goriinen
se¢enegi isaretlemeniz yarariniza olabilir.

Cevap kagidina yazacaginiz her tiirlii yazida ve yapilacak
bltin isaretlemelerde yumusak uglu siyah tahta kursun
kalem kullaniniz. isaretlemenizi cevap yerinin disina
tasirmayiniz. Tikenmez veya miurekkepli kalem
kullanmayiniz.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, silme
islemini cok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

Optik Cevap Kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve
Uzerine gereksiz higbir isaret koymayiniz.

Kitapgiginizin sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin
kullanabilirsiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka
kapaginda belirtilmistir.

Ankara Universitesi Sinav Yénetim Merkezi (ASYM) tarafindan hazirlanmis olan bu sinav sorularinin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, sorularin
tamaminin veya bir kisminin ASYM’nin yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotografinin gcekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltilmasi, yayimlanmasi ya da
kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve sorularin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kab ullenmis sayilir.
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GENEL KULTUR VE GENEL YETENEK

1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde terim kullanimi
vardir?

A) Yazdiklarimda, toplumsal sorunlari hep baska bir agidan
ele almaya caligtim.

B) Kars1 apartmandan ytiikselen guriltiler hepimizin
kulagini tirmaliyordu.

C) Bu yeni fikirleri iyice tanitmali, en kisa slirede diinyaya
yaymaliyiz.

D) Annem, eksi yogurdu ayran yaparak
degerlendirebilecegimizi sdylerdi.

E) Cesitkenar t¢genin ¢ kenari da birbirinden ayri
uzunluklara sahiptir.

. Asagidaki ciimlelerin hangisinde kesinlik anlami
vardir?
A) Yaptiginiz haksizliklarin cezasini mutlaka goreceksiniz.
B) Bu konuyu tekrar gézden gegirmeniz daha dogru olacak.

C) O elmayi alabilmek i¢in merdiven kullanman gerektigini
ddsundyorum.

D) Ben zaten bu isin olmayacagini basindan beri
biliyordum.

E) Kardesimin s6zli sinavi su siralar baglamistir.

. Asagidaki alti gizgili s6zciiklerden hangisinin bitisik
yazilmasi dogru degildir?
A) Iri sivrisinekler gece giindiiz aman vermiyordu.

B) Kasabanin en genis meydaninda elele verip bir halay
cekiyoruz.

C) Calgeneligi ylziinden kimse onunla karsilasmak
istemiyordu.

D) Yalicapkinina emircik ve iskele kusu da dendigini
ogrendim.

E) Az 6temizde cocuklar bagira ¢agira Ugtas oynuyorlardi.

. Asagidaki alti ¢izili eylem (fiil) yazimlarindan hangisi

yanhstir?

A) Doping yapan sporcular, bir streligine ya da kalici
olarak musabakalardan menolunur.

B) Ofkeden deliye dénen adam, etrafindakilere aldirmadan
kiifrederek mektubu yirtti.

C) Psikolojik rahatsizhigi nedeniyle gercekle gercek
olmayan durumlari ayirdedemiyor.

D) Gegmiste yaptigi hatalari distindikge ¢ok tzullyor,
acidan kahroluyordu.

E) Atlattigi onlarca badireye ragmen simdiye kadar ayakta
kalabildigine hamdediyordu.

A

5. Asagidaki ciimlelerin hangisinde biitiin ek ve

baglaglarin yazimi dogrudur?

A) Sen asil Bilent Bey de ki 6zgtiveni bir gdérmelisin,
gb6zlerine inanamazsin!

B) Simdi kararsiz kaldim, gérduklerin gercek te olabilir
hayal de.

C) Evden ¢ikmadan 6nce masanin Usttinde ki kitaplari
kaldirmay! unutma.

D) O sen degil miydin ki a¢ da kalsan tok da kalsan
aldirmayacaktin!..

E) Sonunda anladimki diinyada bizim gibilerin distnceleri
artik itibar gérmuyor.

. Asagidaki ciimlelerin hangisinde biiyiik harflerin

kullanimiyla ilgili bir yazim yanhisi vardir?
A) Savasin tam ortasinda, Yuzbasi Celal Bey en 6nde
hicum ediyordu.

B) Bayragimiza iligkin bittin ayrintilar Turk Bayragi Tuzugu
ile agiklanmistir.

C) Bu yildan sonra Anneler Giinl benim igin artik hep
buruk gegecek.

D) Yiksekogretim Kurumlari Sinavi 20 Haziran’da
yapilacakmis.

E) Van Kedisi, g6z renkleri farkli ve beyaz tlylu bir
hayvandir.

. Butdn sinavlar Ustln bagariyla gegmis ancak bir kere bile

denize acilmamis bir kaptan dusunelim. Bu kaptanin
denizde bir firtinaya yakalandigini varsayalim. Ne yapmasi
gerektigini elbet biliyordur ama bir denizcinin gecenin
karanliginda, yildizlar gézden kayboldugunda nasil bir
korkuya kapilacagini bilemez. Bir kaptanin, eliyle tuttugu
dimenin azgin dalgalar karsisinda kiglcuk bir oyuncaga
donustiguni hissettiginde icine distigu acizligi, boyle bir
anda hesap yapmaya ¢alisirken kaninin beynine nasil
sigradigini anlayamaz. ( ... )

Bu parcayi devam ettirmek ig¢in en uygun ciimle hangi
segenekte verilmistir?

A) Zaten ayni meslekte olanlarin bile birbirlerini yeterince
anlayamamalari yiziinden yeterli bilgi birikimi de
olusamiyor.

B) Dogrusu insan dedigimiz varlik, daha énce
karsilasmadigi zorluklar kargisinda her zaman bir gikis
yolu bulmayi basarabilmistir.

C) Bu da bize, ulkemizde denizcilik egitiminin ne derece
yetersiz kaldigini ve liyakat esasinin gitgide terk
edildigini gosteriyor.

D) Kisacasi bilgi sahibi kisinin, bilgisini uygulamak zorunda
kaldiginda ne yapmasi gerektigine iligkin bir fikri yoktur.

E) iste, sadece aldi§i egitimle yetinip kendisini yetistirmeye
ve gelistirmeye calismayan kisiler basarisizliga
mahkamdur.

Diger sayfaya geginiz.
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1
8. x # 0 reel sayl olmak lizere; 1 + 1= 2x denklemini

saglayan x sayilarinin toplami agagidakilerden
hangisidir?

1 1
A) -2 B) -3 C) E D)1 E)2

9. Alani, ¢evresinin uzunluguna esit olan bir karenin
késegen uzunlugu ka¢ birimdir?

AV2 B)2vZ 02 D)3vVZ  E)4V2
—z|—|z-2
10. x <y < 0 <z olmak lizere; W
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) x B) —x C)2 D) -2 E) 2x

11. Bir kurum, Gniversite mezuniyet not ortalamasinin %30'u,
yabanci dil sinav notunun %20’si ve yapilacak olan bilim
sinavinin %50’sinin toplamiyla olusturulan puanlamada en
az 90 puan alan kisilere basari 6dull verecektir.

Not ortalamasi 90 ve yabanci dil sinav notu 80 olan bir
kisinin basar 6diilii kazanabilmesi i¢in bilim
sinavindan en az kag puan almasi gerekir?

A) 90 B) 92 C) 94 D) 96 E) 97

12. 14320 sayisinin rakamlarinin yerlerinin
degistirilmesiyle olusturulan kag tane bes basamakli
tek say vardir?

A)120 B)72 C) 36 D) 24 E) 12

13. Bir muzeye giris icin 6grenci bileti 10 liradan, tam bilet 15
liradan ve kafile olarak gelenlere ise indirim yapilarak kisi
bas! 8 liradan satiimaktadir. Ogrenci, tam ve bir kafileye
satilan toplam 16 biletten elde edilen gelir 173 liradir.

Satilan 6grenci ve tam bilet sayisi birbirine esit
olduguna gore kafileye toplam kag bilet satiimigtir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

14. Diizlemde y = 1 — x? egrisi ve y = 1 — x dogrusu
tarafindan sinirlandirilan bélgenin alani
asagidakilerden hangisidir?

1 1 1 3
A) = B) = C) - D) 1 E) =
)z B3 )5 ) )3
. N L diy C
15. y = sin(cosx) olduguna gére _— (0)ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?
A)—cos1 B)O C)sin 1 D) cos 1 E) 2

2 Diger sayfaya geginiz.
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istanbul ve Canakkale Bogazlarinin yonetiminin
Tiirkiye’nin bagskanhginda uluslararasi bir komisyona
birakilmasi karari, agagidakilerin hangisinde alinmistir?
A) Paris Baris Konferansi

B) Lozan Antlasmasi

C) Montrd Sézlesmesi

D) Sevr Antlasmasi

E) Londra Konferansi

Asagidakilerden hangisi, Atatiirk doneminde
uygulanan devletgilik ilkesi ile ilgili olarak atilan
adimlardan biri degildir?

A) Yabancilara ait demiryollarinin satin alinmasi

B) Etibank'in kurularak faaliyete gegmesi

C) Usak Seker Fabrikasinin kurulmasi

D) Birinci Bes Yillik Sanayi Plani’nin yururlige girmesi
E) Nazilli Simerbank Basma Fabrikasinin agiimasi

Milli Miicadele yillarinda, Mustafa Kemal
Pasa'nin bagkomutan olarak yonettigi savas
asagidakilerden hangisidir?

A) Gediz

B) Birinci inénii

C) Ikinci Inénii

D) Sakarya

E) Kitahya-Eskisehir

Osmanli Padigahi Il. Mahmut ile ayanlar arasinda 1808
yilinda imzalanan belge, asagidakilerden hangisidir?
A) Tanzimat Fermani

B) Sened-i ittifak

C) Islahat Fermani

D) Teskilat-1 Esasiye Kanunu

E) Kanun-1 Esasi

Asagidakilerden hangisi, Mustafa Kemal Atatiirk'iin
cumhurbagskanhg: déneminde gergceklesmistir?

A) 31 Mart Olayi

B) Seyh Sait isyani

C) Bab-1 Ali Baskini

D) Sopali Segimler

E) 6-7 Eylul Olaylan

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

A

YABANCI DiL

4 N
21. - 27. sorularda, cumlede bos birakilan yerlere

uygun diigsen sozciik ya da ifadeyi bulunuz.
& S

Die Erde dreht sich bekanntlich in 24 Stunden einmal
um die eigene Achse, ---- es morgens hell und abends
dunkel wird.

A) seitdem B) nachdem

D) weshalb

C) obwohl
E) obschon

Der Rotfuchs ist ---- seiner Anpassungsfahigkeit eines
der erfolgreichsten Raubtiere der Erde.

A) dank B) laut C) unweit D) anstelle E) jenseits

Das Skifahren wurde friiher von Vélkern, ---- in
Schneegebieten lebten, genutzt und erfunden.

A) das B) dem C) den D) die E) der

In Zukunft werden auch Lander, ---- zurzeit noch
genugend Trinkwasser zur Verfiigung steht, von
Wassermangel betroffen sein.

A) in denen B) mit deren

D) an degsen

C) an den
E) nach der

Der Kauf ist wohl das bedeutendste Umsatzgeschift,
bei dem Ware gegen Geld ausgetauscht ----.

A) hat B) sind C) muss D) sollte E) wird

Mit Beginn der Pandemie stoBen manche nach langer
Zeit im Homeoffice ---- die Grenzen ihrer Belastbarkeit.

A) bei B) an C)zu D) nach E) fur

Ein guter Finanzberater begreift sich als Partner, an
den du dich jederzeit ---- kannst und das ohne
ewiglange Vorlaufzeiten.

B) finden
D) erledigen

A) stellen C) wenden

E) stimmen

Diger sayfaya geginiz.
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28. - 30. sorularda, verilen ciimleyi uygun sekilde
tamamlayan ifadeyi bulunuz.

28. Je weiter die Infektionszahlen sinken und die
Impfquote steigt, ----.

A) desto mehr Menschen kehren zurilick an die
Biroschreibtische

B) sondern sind vor allem eine Frage der
Unternehmenskultur

C) das Homeoffice als Standard fiir die meisten Jobs
einzufihren

D) dass so viele Menschen permanent zu Hause bleiben
E) um sich an die neue Arbeitsweise anzupassen

29. Sturmfluten bedrohen in Zukunft Dutzende Unesco-
Welterbestatten am Mittelmeer, ----.
A) was ein Verlust der Statten bedeutet
B) desto hoher ist das Risiko
C) weil der Meeresspiegel steigt
D) wie verletzbar wir sind
E) wenn man auf Nachhaltigkeit setzt

30. ----, miissen sie erst einen Antrag bei der neuen
Wunsch-Krankenkasse ausfiillen.

A) Bevor gesetzlich Krankenversicherte ihre Kasse
verlassen kdnnen
B) Wer sich vorschnell fir einen Anbieter entscheidet

C) Wie Kunden das optimale Produkt fir ihre Bedirfnisse
finden

D) Warum den Prognosen der Versicherer nicht zu trauen
ist

E) Wahrend die Versicherer den Spruch des Schlichters
akzeptieren

A

ALAN BILGISI

31.

32.

33.

34.

isletmelerin gelir ve giderlerini nakit esasina gore

muhasebelestirmeleri durumunda agagidaki temel

kavramlardan hangisine aykin davraniimig olur?

A) Onemlilik B) Tutarlilik C) Intiyathlik
D) Oziin énceligi E) Dénemsellik

Asagidakilerden hangisi gelir tablosu ilkeleri
kapsaminda ele alinir?

A) Bir yil iginde paraya dénisecek varliklar, dénen varliklar
grubu icinde gosterilir.

B) Dénem sonunda maliyet ve giderleri gergege uygun
olarak gosterebilmek igin stoklarda, alacaklarda ve
borg¢larda dogru hesap kesimi islemleri yapilmalidir.

C) Varliklardaki deger dustklikleri dikkate alinarak karsilik
ayrilmahdir.

D) Maddi duran varliklara iligkin amortismanlarin birikmis
tutarlar bilangoda gosterilir.

E) Gegmis yillar zararlari ile débnem zararlar 6z kaynaklar
grubunda indirim olarak yer alir.

Asagidakilerden hangisi gelir tablosu hesaplarindan
biridir?

A) Maliyet Giderleri Karsilig

B) Gelir Tahakkuklari

C) Gelecek Aylara Ait Giderler

D) Calismayan Kisim Gider ve Zararlari

E) Verilen Siparis Avanslari

Bir igletmede donem sonunda sonug hesaplarinin
kapatilmasindan sonra yapilacak ilk iglem
asagidakilerden hangisidir?

A) Kapanis kayitlarinin yapilmasi

B) Finansal tablolarin diizenlenmesi

C) Genel kesin mizanin diizenlenmesi

D) Gunlik islemlerin madde seklinde kaydedilmesi

E) Ginlik islemlerin hesaplarda siniflandiriimasi

Diger sayfaya geginiz.
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Bir igletmenin dénem baginda varliklari, borglarindan
6.000 % fazladir. Isletme dénem iginde ortaklarindan 2.000 %
borg almis ve bunun 500 %'sini geri 6demisgtir.

Bu igletmenin donem sonunda varliklari 15.000 %,
borglari ise 10.000 £ olduguna gore igletmenin kar veya
zaran kag £’dir?

A) 500 P kar

B) 1.000 % zarar

C) 1.500 % zarar

D) 2.000 % zarar

E) 2.500 % zarar

Maddi duran varliklarin edinilmesi i¢in katlanilan
maliyetin, ilgili varliklarin faydali dmiirleri boyunca
sistematik olarak gidere doniistiiriilmesi islemi
asagidakilerden hangisidir?

A) Karsilik

B) Reeskont

C) Amortisman

D) Deger dusuklugui

E) Ozel maliyet

770 GENEL YONETIM GIDERLERI
180 GELECEK AYLARA AIT GIDERLER
280 GELECEK YILLARA AT GIDERLER

3.000
12.000

15.000

31 Aralik 2020 tarihinde yapilan yukaridaki kayit ile ilgili
olarak asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 2022 yilinda 6denecek gider tutari 9.000 %'dir.

B) 2020 yili giderine iliskin 6denen tutar 15.000 'dir.

C) 2021 yilina iligkin dénem gideri tutar1 9.000 %'dir.

D) 2021 yili giderine iligkin 6denecek tutar 12.000 %'dir.

E) 2020 yilina iligkin dénem gideri 3.000 %'dir.

Asagidaki hesaplardan hangisi hem bilango hem de
gelir tablosunda yer alir?

A) Dénem Net Kari

B) Pesin Odenen Vergi ve Fonlar

C) Dénem Net Kari veya Zarari
)

D) Dénem Kari Vergi ve Diger Yasal Yukumluluk
Karsiliklari

E) Kurulus ve Orgiitlenme Giderleri

39.

40.

41.

42.

A

Stoklarinin kayda alinmasinda surekli envanter yéntemini
kullanan ve %10 karla galisan bir igsletme, daha 6nce kredili
olarak sattigi mallarin 3.300 © + 594 $ KDV tutarindaki
kismini iade almigtir.

Bu bilgilere gore yapilacak kayitta agsagidaki
hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Ticari Mallar hesabi 3.300 % borglu

B) Satilan Ticari Mallar Maliyeti hesabi 3.000 % alacakli
C) Satistan iadeler hesabi 3.000 % borglu

D) Yurtici Satislar hesabi 3.300 % borglu

E) Satistan iadeler hesabi 3.300 % alacakli

Sermaye sirketlerinde, sirket genel kurul kararina
gore kardan ayrilan yedekler agsagidaki hesaplarin
hangisinde muhasebelestirilir?

A) Ozel Fonlar

B) Yasal Yedekler

C) Statu Yedekleri

D) Olaganustu Yedekler

E) Diger Kar Yedekleri

A Isletmesi, Urettigi mamullerde kullanmak lzere satin
alacagi 60.000 % tutarinda bir patentin %20’lik kismi igin
banka araciligiyla 12.08.2021 tarihinde 6n 6deme
yapmustir. Isletme, 30.08.2021 tarihi itibariyla patente iliskin
yasal sureci tamamlamig ve bu slrecte patentin kalan
bedeli ile 5.000 % tutarindaki alig giderini ve toplam 6.500 %
tutarindaki KDV'’sini nakden 6demisgtir.

Bu bilgilere gore 30.08.2021 tarihinde yapilmasi
gereken kayitla ilgili agsagidaki hesaplardan hangisinin
kullanimi dogrudur?

A) Verilen Siparis Avanslari hesabi alacakli 12.000 &

B) Kasa hesabi borglu 59.500 ©

C) Haklar hesabi borglu 65.000 £

D) Genel Uretim Giderleri hesabi borglu 5.000 %

E) Haklar hesabi borglu 53.000 ©

Bir isletme, 01.12.2018 tarihinde faizi ve anaparasi vade
sonunda 6denmek Uzere 2 yil vadeli kredi gekmistir.
Krediye iliskin tim 6demeler vade sonunda bankadaki
hesaptan aktariimistir.

Kredi 6demesine iligin yapilacak kayitta agagidaki
hesaplardan hangisi kullanilmaz?

A) Bankalar

B) Uzun Vadeli Kredilerin Anapara Taksitleri ve Faizleri
C) Finansman Giderleri

D) Gider Tahakkuklari

E) Banka Kredileri

Diger sayfaya geginiz.



43.

44,

45.

TURMOB - TESMER STAJA GIRIS SINAVI
10 Temmuz 2021 - (Yabanci Dil: Almanca)

A Isletmesi, sattigi sitlerin kaplariyla ilgili miisteri
isletmeden 2.000 % tutarinda depozito almigtir. Migteri,
kaplarin %60'in1 iade edebilmistir. Bunun Uzerine igletme
depozito bedelinin %60’in1 mlsterinin banka hesabina
havale etmistir. iade edilmeyen kaplarin kayith degeri
3.000 %, birikmis amortismani 2.000 %'dir.

Bu bilgilere gore A Igletmesi’'nin depozito iadesi
sirasinda yapacag kayitta asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi yanhstir?

A) Diger Olagan Gider ve Zararlar hesabi 1.000
borg¢landirilir.

B) Alinan Depozito ve Teminatlar hesabi 2.000 ¥
borglandirilir.

C) Birikmis Amortismanlar hesabi 2.000 % borglandirilir.

D) Diger Maddi Duran Varliklar hesabi 3.000
alacaklandirilir.

E) Bankalar hesabi 1.200 % alacaklandirilir.

Gelir ve gider hesaplariyla ilgili asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Gelir hesaplari genel gegici mizanda alacak kalani verir.
B) Gider hesaplari genel kesin mizanda kalan vermez.

C) Gelir hesaplarinin alacaklandiriimasi, gider hesaplarinin
borclandiriimasi ilgili hesapta artis anlamina gelir.

D) Tum gider hesaplari donem sonunda Donem Net Kari
veya Zarari hesabinin borcuna devredilerek kapatilir.

E) Gelir hesaplarinin toplami gider hesaplarinin
toplamindan bulylkse, Dénem Kari veya Zarari hesabi
alacak kalani verir.

Sermayesi 30.000 © olan, ortaklarin taahhutlerini %80
oraninda yerine getirdigi bir anonim sirketin 2020 yil
dénem kar1 20.000 #’dir. Sirketin bu yila kadar ayirdigi
I. Tertip Yasal Yedek Akge tutari 4.500 %'dir.

Bu bilgilere gore sirketin 2020 yili sonunda ayirmasi
gereken |. Tertip Yasal Yedek Akge tutari kag £’dir?

A) 300 B) 1.000 C) 1.200
D) 1.500 E) 4.000

46.

47.

48.

A

Bir isletme, 2018 yilinda Uretim faaliyetinde kullanmak
amaciyla KDV hari¢ 60.000 'ye makine satin almig ve
kullanmaya baslamistir. Makinenin ekonomik émri 5 yil
olup, ilk yil azalan bakiyeler ydntemine gére amortisman
ayirdiktan sonra ikinci yilda esit tutarlar yontemine
gecmeye karar vermigtir.

Bu makine i¢in alimdan 6nce ayriimis 30.000 ©
yenileme fonu oldugu varsayildiginda ikinci yildaki
amortisman kaydiyla ilgili asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi dogru olur?

A) Genel Uretim Giderleri hesabi 3.000  borglandirilir.

B) Birikmis Amortismanlar hesabi 7.200 % alacaklandirilir.
C) Ozel Fonlar hesabi 30.000 % borglandirilir.

D) Birikmis Amortismanlar hesabi 12.000 % alacaklandirilir.
E) Ozel Fonlar hesabi 6.000 % alacaklandirilir.

Hesaplar ile ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Asli hesaplar aktifi diizenleyici ve pasifi dlizenleyici
hesaplar olarak ikiye ayrilir.
B) Aktifi dizenleyici hesaplar pasif karakterli hesaplardir.

C) Gegici hesaplar dénem sonunda kalan vermeyen
hesaplardir.

D) Gelir tablosu hesaplari reel hesaplardir.
E) "A Bankasi Ticari Mevduat Hesabi" bir ana hesaptir.

A Anonim Sirketi, 200.000 #'lik sermaye taahhidinin
%75'ini yerine getirmeyen Ortak K'nin hisse senetlerini iptal
etmis ve iptal edilen hisse senetlerini banka araciligiyla
180.000 £'ye satmigtir.

Bu isleme iligkin yapilacak kayit asagidakilerden
hangisidir?

A)
102 BANKALAR 180.000
501 ODENMEMIS SERMAYE 150.000
521 HISSE SENETLERI IPTAL
KARLARI 30.000
B)
102 BANKALAR 200.000
500 SERMAYE 180.000
590 DONEM NET KARI 20.000
)
300 BANKA KREDILERI 180.000]
501 ODENMEMIS SERMAYE 200.000
500 SERMAYE 200.000
102 BANKALAR 180.000
D)
102 BANKALAR 200.000
500 SERMAYE 180.000
520 HISSE SENETLERI IHRAG
PRIMLERI 20.000
E)
102 BANKALAR 200.000
500 SERMAYE 180.000
501 ODENMEMIS SERMAYE 20.000
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A Sirketi; musterilerine 12 ay siresince ayda 500 £ 6deme
sartiyla, 12 aylik iletisim hizmeti ve cep telefonu saglayan
stzlesmeler yapmaktadir. A Sirketi sadece telefonu

5.000 £'ye satmakta ve telefonsuz iletisim hizmetini ayda
200 $'ye satmaktadir.

TFRS 15 Miigteri S6zlesmelerinden Hasilat
standardina gore, hasilatin belirlenmesinde edim
yiikuimliiliiklerine dagitim asamasinda kullanilacak tek
basina satig fiyati nedir?

A) 5.000 & B) 6.000 %
D) 7.400 %

C) 7.000 %
E)8.400 %

Asagidakilerden hangisi TMS 1 Finansal Tablolarin
Sunulusu standardina gore yeniden siniflandirma
diizeltmesi gerektiren bir islemdir?

A) Maddi olmayan duran varligin yeniden degerleme artis
islemi (TMS 38 uyarinca)

B) Maddi duran varligin yeniden degerleme artis degisimi
(TMS 16 uyarinca)

C) Yurtdigindaki bir isletmenin elden gikarilmasi
(TMS 21 uyarinca)

D) Tanimlanmis fayda planlarinin yeniden élgilmesi
(TMS 19 uyarinca)

E) Kar veya zarari etkilemeyen bir nakit akis
degiskenliginden korunma iglemi (TFRS 9 uyarinca)

Muhasebe standartlarina gére raporlama yapan Y Sirketi
deposunu bosaltmis ve kira geliri elde etmek amaciyla
kiralamaya karar vermistir. S6z konusu deponun
olcimiinde gergege uygun deger yonteminin uygulanmasi
kararlastiriimigtir.

Depoya iligkin bilgiler asagidaki gibidir:

Maliyet bedeli 400.000 ©
Birikmis amortisman 150.000 &
Gergege uygun deder  350.000 &

TMS 40 Yatirnm Amagli Gayrimenkuller standardina
gore, deponun yatirrm amagh gayrimenkul sinifina
transferine iligkin agsagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Yatirrm amagch gayrimenkul olarak finansal durum
tablosuna 350.000 % ile alinir.

B) Transfer isleminden sonra kalan yararli 6mur Gzerinden
amortisman ayrilmaya devam edilir.

C) Birikmis amortismani kapatilir.

D) 100.000 #'lik maddi duran varlik yeniden degerleme
artisi kayda alinir.

E) Maliyet bedeli ile Binalar hesabindan cikartilir.

52.

53.

54.

A

Asagidakilerden hangisi TMS 2 Stoklar standardinin
kapsami digsindadir?

A) Hizmet sirketlerinde hizmet sunumunda kullanilacak
hammadde ve malzemeler

B) Uretim sirketlerinde Uretim siirecinde kullaniimak lzere
bekletilen hammadde ve malzemeler

C) Gayrimenkul sirketlerinde tekrar satiimak lzere elde
tutulan gayrimenkuller

D) Tarim sirketlerinde hasat zamanindaki tarimsal Grtnler

E) Ticaret sirketlerinde satin alinan ve tekrar satiimak
tzere elde tutulan mallar

Sandalye ticareti ile ugrasan A Sirketi 31.12.2020 tarihi
itibariyla 100.000 % tutarindaki sandalye stokunun net
gerceklesebilir degerini 90.000 % olarak belirlemis ve
doénem sonu itibariyla 10.000 % stok deger disiklugu
karsiligr ayirmigtir. Sandalyeler ertesi ddnem, heniiz
finansal tablolar yonetim kurulu tarafindan onaylanmadan
once 93.000 t'ye satiimigtir.

Karsilik tutarinin diizeltilmesine iligkin olarak TMS 10
Raporlama D6neminden Sonraki Olaylar standardina
gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Duzeltme gerektiren olaydir; finansal tablolara alinmis
olan deger dusukligu tutarinin 3.000 #'lik kismi iptal
edilir.

B) Diizeltme gerektiren olaydir; finansal tablolara alinmig
olan deger disukligu tutarinin 7.000 #'lik kismi iptal
edilir.

C) Duzeltme gerektirmeyen olaydir; finansal tablolara
alinmis olan deger disiklugu tutarinin timu iptal edilir.

D) Diizeltme gerektirmeyen olaydir; cari dénemde 7.000
stok deger dusuklugu karsiligr ayrilir.

E) Dizeltme gerektirmeyen olaydir; hi¢bir islem yapilmaz.

I. Karsiliklar, givenilir bir sekilde tahmin edilebildikleri
surece yukumlulik olarak muhasebelegtirilirler.

II. Kosullu borglar, tutarlari gvenilir bir sekilde tahmin
edilebildikleri strece yukumlulik olarak
muhasebelestirilirler.

IIl. Kosullu varliklar hi¢bir zaman dipnotlarda ya da varliklar
arasinda raporlanmazlar.

IV. Bir yukimliligun kayda alinabilmesi igin yUkidmli olunan

tarafin kimliginin bilinmesi gerekli degildir.

TMS 37 Karsiliklar, Kosullu Borglar ve Kosullu Varliklar
standardina gore, yukaridaki ifadelerden hangileri

dogrudur?
A)lvell B) I ve IV

D) I, llvelll

C) lllve IV
E)1, lllve IV
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Muhasebe bilgi sistemi ile ilgili agagidakilerden hangisi

sOylenemez?

A) Isletmenin diger bilgi sistemleri ile baglantili bicimde
caligir.

B) Isletmenin faaliyet sonuglar hakkinda paydaslara bilgi
verir.

C) Isletme paydaslarinin finansal bilgi ihtiyacini karsilar.

D) isletme yoneticilerinin koydugu hedefleri gerceklestirmek
igin cahgir.

E) isletmenin finansal raporlarinin tretildigi sistemdir.

Asagidakilerden hangisi Tirkiye'nin de iginde yer aldigi
uluslararasi orgiitlerden biridir?

A) Avrupa Finansal Raporlama Danisma Grubu (EFRAG)

B) Uluslararasi Bagimsiz Denetim Duzenleyici Kuruluglar
Forumu (IFIAR)

C) Finansal Muhasebe Standartlari Kurulu (FASB)

D) Halka Acik Sirketler Muhasebe Goézetim Kurulu
(PCAOB)

E) Kamu Muhasebe Standartlari Kurulu (GASB)

Bir Gretim isletmesi, Uretim faaliyetlerini iki hizmet Gretim
gider yeri (HUGY) ve iki esas iiretim gider yerinde (EUGY)
surdirmektedir. Déneme ait birinci dagitim sonuglari ve
dagitim anahtarlari asagidaki tabloda verilmigtir. Dagitim
anahtari olarak HUGY I'de galigan kisi sayisi, HUGY IlI'de
ise bakim saati kullaniimaktadir.

HUGY! | HUGY Nl | EUGY!I |EUGYN
1. Dagitim | 16 5504 | 20.000% | 100.000% |50.000%
Sonucu
Calisan Sayisi 10 10 60 30
Bakim Saati - 5 10 90

Kademeli dagitim yontemine gore (Hizmet boliimlerinin
dagitim sirasi hizmet sunulan bélim sayisina goére
belirlenmektedir.) ikinci dagitimi yapan igletmede

EUGY Iin HUGY Il'den almis oldugu genel iiretim giderleri

kag 'dir?

A)2.100 B)3.000 C)4.300 D)4.800 E)5.200

A

58. Bir Uretim isletmesinde birinci ve ikinci dagitim islemleri

sonucunda Kaynak esas Uretim gider yerinde elde edilen
bilgiler agagidaki gibidir:

KAYNAK

Direkt ilk Madde ve Malzeme Giderleri 50.000
Yardimci Malzeme Giderleri 8.000
Direkt iscilik Giderleri 45.000
Endirekt Iscilik Giderleri 9.000
Elektrik Giderleri 11.000
Bakim Giderleri 5.000
1. Dagitim Toplami 128.000
Yardimci Gider Yerlerinden Dagitimla Gelen

Giderler

Yemekhane gider yerinden gelen pay 14.000
Bakim-Onarim gider yerinden gelen pay 8.000
2. Dagitim Toplami 150.000

Dagitimlar sonucunda Kaynak esas iiretim gider yerinde
toplanan giderler iginde "Genel Uretim Giderleri"nin payi
kag¢ £’dir?

A) 22.000 B) 33.000

D) 128.000

C) 55.000
E) 150.000

59. Bir uretim igletmesinin ilgili ddbneme ait tretim bilgileri

asagidaki gibidir:

Direkt ilk Madde ve Malzeme Giderleri 24.000
Direkt Iscilik Giderleri 16.000 &
Birim Bagina Degisken Genel Uretim Giderleri 2%
Dénemde Uretilen Mamul Miktar 8.000 adet

i_§letmenin programlanan normal kapasitesi 10.000 adettir.
Uretim maliyetine normal maliyet sistemine gére mamul
basina 1 #’lik sabit genel Uretim gideri yliklenmigtir.

isletme normal maliyet sistemi yerine tam maliyet
sistemini benimsemis olsaydi, birim basina tretim
maliyeti ka¢ ¥ olurdu?

A)650 B)7,25 C)825 D)950 E)9,75
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A

60. Bir Uretim isletmesi evre (safha) maliyet sistemini 62. Uretim maliyetlerini standart maliyet sistemine gére

61.

kullanmakta ve Uretim faaliyetlerini tek evrede
tamamlamaktadir. Stok hareketlerini ilk giren ilk ¢ikar
(FIFO) yontemine gore takip eden isletmede ilgili déneme
ait bilgiler agagidaki gibidir:

hesaplayan bir isletmede direkt is¢ilik giderlerine iliskin

standartlar asagidaki gibidir:

- Standart direkt isgilik stiresi 60 dakika/birim
- Standart direkt isgilik Ucreti 12 $/saat

Donem Basi Yart Mamul 2.000 birim
Uretime Baglanan 12.000 birim Dénemde Uretilen 10.000 birim igin gerceklesen direkt
Tamamlanan 11.000 birim iscilik stiresi 660.000 dakikadir. Gergeklesen direkt isgilik
Dénem Sonu Yan Mamul 3.000 birim Ucreti ise 13 B/saat olarak tespit edilmistir.
Tamamlanma Dereceleri Direkt ilk Madde ve | Sekillendirme B'una gi?re, i§letmt_a.nin tiretim dénemi'nSie direkt iscilik

Malzeme Agisindan| Agisindan giderleri zaman (siire) sapmasi kag t'dir?
Donem Basi Yart Mamul %80 %40 A) 12.000 B) 13.000 C) 14.000
Doénem Sonu Yari Mamul %60 %30 ) 12. ) 13. ) 14.

D) 720.000 E) 750.000

Buna gore direkt ilk madde ve malzeme agisindan
esdeger birim sayisi kagtir?

A)10.200 B)11.200 C)11.800 D)12.800 E) 13.000

Bir uretim igletmesi siparig maliyet sistemini kullanmaktadir.

isletmenin Gretimini gergeklestirmekte oldugu siparislere

olusumuyla ilgili baz bilgiler agagidaki gibidir:

63. Bir Uretim isletmesinde satiglarin maliyeti tablosunun

iliskin bilgiler asagidaki gibidir:
1. Dénem | 2. Donem
Siparig 10 | Siparis 11 Dénem Bagi Direkt Ilk Madde ve
i Malzeme Stoklari 50.000 ?
Direkt Ilk Madde ve Malzeme Giderleri 8.000 & 10.000 & D6 e Satn Al Direkt Tk
N onem I¢l Satin Alinan Dire
Direkt isgilik Giderleri 10.000 & 15.000 £ Madde ve Malzeme 140.000 | 160.000
Fiili Faaliyet Hacmi (makine saati-ms) 400 ms 600 ms Dénem Sonu Direkt Ik Madde ve 5 70.000
Malzeme Stoklari ’ '
Doénem igerisinde genel retim giderleri tahminf olarak her Direkt Ilk Madde ve Malzeme Giderleri ? 150.000
bir siparig igin gergekle§en q_lrekt iscilik giderlerinin %60 L Direkt Isgilik Giderleri 80.000 95.000
oraninda yuklenmektedir. Donem sonunda ortaya gikan fiili — .
genel Uretim giderleri toplami 20.000 % 'dir. igletme fiilt Genel Uretim Giderleri 120.000 | 140.000
genel Uretim giderlerinin sipariglere dagitiminda ise faaliyet Uretim Giderleri Toplami 330.000 | 385.000
hacmi olarak makine saatini kullanmaktadir. Dénem Bas! Yan Mamul Stoklar: 60.000 2
Dénemde bu siparigler diginda bagka bir iretim Dénem Sonu Yari Mamul Stoklari 70.000 65.000
gerceklestiriimemis ise Siparig 10 i¢cin donem sonunda Oretilen Mamuller Malivet] 320,000 5
ortaya cikacak genel iiretim giderleri biitge sapmasi retilen Wamufler Maliyeti : :
asagidakilerden hangisidir? Donem Bagi Mamul Stoklari 50.000 ?
A) 2.000 % Eksik Yiikleme Donem Sonu Mamul Stoklari 40.000 30.000
B) 3.000 % Eksik Yikleme Satilan Mamuller Maliyeti 330.000 ?

)
C) 5.000 % Eksik YUkleme
D) 2.000 % Fazla Yikleme
E) 3.000 © Fazla Yukleme

Bu bilgilere gore ikinci donemde satilan mamullerin

maliyeti kag £’dir?
A) 380.000 B) 390.000

D) 410.000

C) 400.000

E) 430.000
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64. Haziran ayi bordrosundan alinan bilgilere gére, Kesme

65.

66.

esas Uretim gider yerinde galigan isgiler icin toplam

15.500 ¥ fazla galisma (creti ve fazla ¢aligma Ucret zammi
hesaplandidi gortimustir. Yapilan incelemede fazla
¢alismanin bayram éncesi sikigikligin giderilmesi igin
yaptirildigi ve tutarin 5.500 %'sinin fazla calisma Ucret
zammi oldugu anlasiimigtir.

Fazla ¢calisma licreti ve fazla ¢galisma licret zamminin
muhasebelestirilimesi konusunda asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) 15.500 % gider yeri agisindan direkt, 10.000 £ mamuller
acisindan direkt, 5.500 & mamuller acisindan endirekt
giderdir.

B) 15.500 % gider yeri agisindan endirekt, 10.000 ¥
mamuller agisindan direkt, 5.500 £ mamuller agisindan
direkt giderdir.

C) 15.500 % gider yeri agisindan direkt, 10.000 £ mamuller
acgisindan endirekt, 5.500 £ mamuller agisindan direkt
giderdir.

D) 15.500 £ hem gider yeri hem de mamuller agisindan
direkt giderdir.

E) 15.500 & hem gider yeri hem de mamuller agisindan
endirekt giderdir.

Asagidakilerden hangisi bir igletmenin likidite durumu
hakkinda bilgi vermez?

A) Net Isletme Sermayesi

B) Cari Oran

C) Asit-Test Orani

D) Nakit Orani

E) Net Kar Marji

Bir isletmenin toplam pasifleri %100 kabul edilerek yapilan
dikey ylizde analizinde kisa vadeli yabanci kaynaklarin
dikey ytizdesinin %30, uzun vadeli yabanci kaynaklarin
dikey yuzdesinin %50 oldugu gorulmustar.

isletmenin kisa vadeli yabanci kaynaklarinin 60.000 £
oldugu biliniyor ise bu igletmenin 6zkaynaklarinin ve
toplam aktiflerinin tutan kagtir?

A) Ozkaynaklar 50.000 %, Toplam Aktifler 250.000 %

B) Ozkaynaklar 40.000 %, Toplam Aktifler 200.000 %

C) Ozkaynaklar 30.000 %, Toplam Aktifler 200.000 %

D) Ozkaynaklar 60.000 %, Toplam Aktifler 300.000 %

E) Ozkaynaklar 40.000 %, Toplam Aktifler 180.000 %

A

67. Bir isletmeye ait bazi bilgiler agagidaki gibidir:

68.

69.

Cari Onceki

Doénem Dénem

Toplam Aktifler 1.000.000 % | 800.000 &
Dénen Varliklar 600.000% | 400.000 &
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar 400.000 % | 250.000 %
Net Satiglar 350.000% | 150.000 %
Stoklar 100.000 % 80.000

Bu igletmenin cari doneme ait Net Igletme Sermayesi
Devir Hizi ve Asit-Test Orani agagidakilerden
hangisidir?

A) Net Isletme Sermayesi Devir Hizi 2, Asit-Test Orani 1,25
B) Net isletme Sermayesi Devir Hiz1 1,5, Asit-Test Orani 1,25
C) Net isletme Sermayesi Devir Hizi 2, Asit-Test Orani 1

D) Net isletme Sermayesi Devir Hizi 3, Asit-Test Orani 1,25
E) Net isletme Sermayesi Devir Hizi 1, Asit-Test Orani 1,5

Bir isletmenin dolasimdaki pay senedi sayisi 10.000 adettir.
Her bir payin piyasa degeri 4 £'dir.

isletmenin aktif toplami 200.000 %, toplam yabanci
kaynaklari 160.000 £ olduguna gore isletmenin piyasa
degeri/defter degeri (PD/DD) orani kagtir?

A1 B)125 C)25 D)5 E) 20

Bir igletmenin duran varliklarinin aktif toplamina orani
%75, 6zkaynak toplami 20.000 % ve 6zkaynak
toplaminin pasif toplamina orani %10 ise donen
varliklarin toplami kag £’dir?

A) 25.000 B) 50.000
D) 100.000

C) 75.000
E) 150.000
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70. Asagidaki durumlarin hangisinde bir igletmenin 6z
sermayesi negatif olur?

A) isletmenin toplam borglarinin 6zkaynaklarindan fazla
olmasi durumunda

B) isletmenin uzun vadeli borglarinin duran varliklarindan
fazla olmasi durumunda

C) Isletmenin dénen varliklarinin kisa vadeli borglarindan
az olmasi durumunda

D) Isletmenin toplam borglarinin toplam aktiflerinden fazla
olmasi durumunda

E) isletmenin devamli (siirekli) sermayesinin kisa vadeli
borglarindan fazla olmasi durumunda

71. Bilango genel toplamlarina gére yapilmis dikey yizdeler
analizinde doénen varliklarin tutari 40.000 % ve dikey
yuzdesi %20’dir.

Ayni yonteme gore analiz edilmis kisa vadeli yabanci
kaynaklarin dikey yiizdesi %10 ise bu bilangodan
hareketle hesaplanacak cari oran kagtir?

A)05 B)150 C)1,75 D)2,00  E)225

72. Bir igletmenin 2019 yilina gore 2020 yilinda satislari %20
oraninda, satiglarin maliyeti %10 oraninda artmistir.

2020 yih satiglar1 18.0 00 £ ve 2019 yili satiglarinin
maliyeti 10.000 % olan igletmenin brut satig kari 2019
yilina goére 2020 yilinda nasil degigmistir?

A) %20 oraninda azalmistir.

B) %10 oraninda artmigtir.

C) %20 oraninda artmistir.

D) %30 oraninda artmistir.

E) %40 oraninda artmigtir.

73. Denetgi, birden fazla belirsizlik iceren istisnai durumlarda,
belirsizliklerin her birine iligkin yeterli ve uygun denetim
kaniti elde edilmis olmasina bagh kalmaksizin,
belirsizliklerin muhtemel etkilesimi ve finansal tablolar
tizerindeki muhtemel kimulatif etkilerini degerlendirir.

Verilen ifadeye gore denetgi, agsagidaki Bagimsiz
Denetim Standartlarindan hangisine dayanarak yapmis
oldugu ¢aligmayi goriise baglamaya ¢calismaktadir?

A) BDS 505 Dis Teyitler

B) BSD 570 igletmenin Siirekliligi

C) BSD 550 iligkili Taraflar
)

D) BDS 501 Bagimsiz Denetim Kanitlari - Belirli Kalemler
icin Dikkate Alinmasi Gereken Ozel Hususlar

E) BDS 330 Bagimsiz Denetginin Risk Olarak
Degerlendiriimis Hususlara Karsi Yapacagi Isler

11

A

74. Denetim sirasinda denetginin bir tasita iliskin ruhsat
incelemesi asagidaki denetim hedeflerinden hangisini
karsilar?

A) Mulkiyet

B) Var olma

C) Butunlik

D) Dogru degerleme

E) Standartlara uygun siniflama

75. Asagidakilerden hangisi sinirh glivence denetiminin
tanimidir?

A) Uygulanan prosedurlere ve elde edilen kanitlara
dayanarak denetginin, denetime konu bilginin énemli
yanlighk icerdigi kanaatine varmasina sebep olan
herhangi bir konunun dikkatini gcekip cekmedigini
aktaracak bigimde bir sonug bildirdigi glivence
denetimidir.

B) Denet¢i digindaki bir tarafin, dayanak denetim konusunu
kistaslar uygulanmak suretiyle 6lgtigi veya
degerlendirdigi bir glivence denetimidir.

C) Denetginin, dayanak denetim konusunu gegerli kistaslar
uygulamak suretiyle 6l¢tiigi veya degerlendirdigi ve
sonugta ortaya ¢ikan denetime konu bilgiyi guvence
raporunun bir pargasi olarak veya ilisiginde sundugu
glivence denetimidir.

D) Denetcinin, denetimin yapildig sartlarda, varacagi
sonuca dayanak olarak guivence denetimi riskini kabul
edilebilir diiglik bir seviyeye indirdigi glivence
denetimidir.

E) Bir isletmenin yillik finansal tablo ve diger finansal
verilerinin, tablo ve bilgiler igin belirlenmis kriterlere
uygunlugunu ve dogrulugunu saglayabilecek yeterli ve
uygun kanitlarin elde edildigi denetimdir.

76. Asagidakilerden hangisi kilit denetim konularinin
denetim raporlarinda yer almasinin temel amaglarindan
biridir?

A) Denetginin 6nemliligi neye gore ve nasil hesapladigini
anlatabilecegi bir bélim sunmak

B) Yatirimcilara, igletmenin rekabet avantaji ile ilgili bilgiler
sunmak

C) Isletmelerin borg yapisini ézetleyen bilgiler sunmak

D) Yurutilen denetime iliskin daha fazla seffaflik
saglayarak denetci raporunun iletisim degerini artirmak

E) isletmelerin performansini teknik analiz yapanlar
acisindan daha net bir bicimde ortaya koymak

Diger sayfaya geginiz.
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Beklenen degerlerden ciddi 6lciide farklilik gésteren
veya diger ilgili bilgilerle tutarsizlik gosteren
belirlenmis dalgalanmalarin veya iligkilerin
arastirilmasi asagidaki denetim prosediirlerinden
hangisini ifade etmektedir?

A) Yeniden uygulama

B) Analitik prosedir

C) Gozlem

D) Tetkik

E) Yeniden hesaplama

Asagidakilerden hangisi finansal tablolarin denetiminin
temel amacidir?

A) Hedef kullanicilarin finansal tablolara duydugu gtiven
seviyesini artirmak

B) Bir isletmenin belirli bir tarihteki ekonomik kaynaklarini
veya yukumlultklerini ya da belirli bir ddnemde bunlarda
meydana gelen degisiklikleri gdstermek

C) Bir isletmenin finansal performansi ve nakit akislari
hakkinda bilgi saglamak

D) Isletmenin finansal riskini tespit etmek

E) Bir amacin yerine getirilip getirilmedigine iliskin olarak
karar vericilere yardimci olmak

Yonetim beyani diizeyindeki 6nemli yanhsliklar
onleme veya tespit edip diizeltmede kontrollerin isleyis
etkinligini degerlendirmek iizere tasarlanmis denetim
prosediirleri agsagidakilerden hangisidir?

A) Analitik testler

B) Detay testleri

C) Kontrol testleri

D) Kiyaslama noktasi tespit testleri

E) Orneklem biiyiikliigii tespit testleri

Asagidaki ifadelerden hangisi kanitin giivenilirligi ile
ilgili olarak yanhstir?

A) Kanitin gavenilirligi kanitin uygunlugundan
etkilenmektedir.

B) Bir kaynaktan elde edilen denetim kanitinin, bir baska
kaynaktan elde edilen denetim kanitiyla tutarsiz olmasi
kanitin givenilirligini etkilemektedir.

C) Denetim kanitinin guvenilirligi, kanitin kaynagindan
etkilenmektedir.

D) Denetim kanitinin guvenilirligi, kanitin niteliginden
etkilenmektedir.

E) Denetim kanitinin gavenilirligi, kanitin elde edildigi
sartlara bakilmaksizin aynidir.
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82.

A

Asagidakilerden hangisi BDS 210 Bagimsiz Denetim
Soézlesmesinin Sartlari Uzerinde Anlasmaya Varilmasi
standardi uyarinca denetginin, denetimin 6n sartlarinin
mevcut olup olmadigini tespit etmek amaciyla yapacagi
iglerden biri degildir?

A) Finansal tablolarin hazirlanmasinda kullanilan finansal
raporlama cercevesinin kabul edilebilir olup olmadigini
belirlemek.

B) Y6netimin, finansal tablolarin gegerli finansal raporlama
cergevesine uygun olarak hazirlanmasi
sorumlulugunu anladigina ve Ustlendigine dair
mutabakatini almak.

C) Yonetimin, hata veya hile kaynakli 6nemli yanhshk
icermeyen finansal tablolar hazirlanmasini saglamak
icin i¢ kontrole iligskin sorumlulugunu anladigina ve
Ustlendigine dair mutabakatini almak.

D) Yonetimin denetgiye, denetimin amaci dogrultusunda
talep edebilecegi ilave bilgileri saglama
sorumlulugunu anladigina ve Ustlendigine dair
mutabakatini almak.

E) Denetgi raporunun teslim tarihine iligkin sorumluluklarin
karsilikli olarak anlasildigi ve Ustlenildigine dair
yoénetimin mutabakatini almak.

BDS 210 Bagimsiz Denetim So6zlesmesinin Sartlari
Uzerinde Anlagmaya Varilmasi standardi

uyarinca denetim so6zlesmesine iligkin agagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Denetci, makul bir gerekge olup olmadigina
bakmaksizin sézlesmenin sartlarinda degisiklik
yapilmasini kabul etmez.

B) Denetimin sartlarinda degisiklik olmasi ve anlasiimasi
halinde denetci ve yonetim, denetimin yeni sartlarini
yeni bir sézlesme veya ilk s6zlesmeye ek yapmak
suretiyle belgelendirir.

C) Denetim baglamadan 6nce yazil bir denetim
s6zlesmesinin yapilmasi, denetimle ilgili yanhs
anlamalari 6nleme bakimindan isletme ve denetginin
yararinadir.

D) Denetim sézlesmesinin sekli ve igeridi her bir isletme
icin farklilik gésterebilir.

E) Denetgi, denetim sézlesmesinde yonetimin yazili
beyanlarda bulunacagi beklentisine iligkin hikme yer
verebilir.

Diger sayfaya geginiz.
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83. Kalite kontrol sistemine iligkin agsagida verilen

84.

85.

ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Kalite kontrol sistemleri, politika ve prosedurleri, denetim
sirketinin sorumlulugundadir.

B) Kalite kontrol sistemleri, denetim sirketinin ve
personelinin, mesleki standartlara ve mevzuat
hdkumlerine uyduguna iliskin makul giivence saglayan
bir sistemdir.

C) Kalite kontrol sistemleri, denetim sirketi veya sorumlu
denetgiler tarafindan diizenlenen raporlarin, iginde
bulunulan sartlara uygunluguna iliskin makul glivence
saglayan bir sistemdir.

D) Sorumlu denetgi ile denetim kalitesini gézden gegiren
kisi arasinda gorus farkhhklarinin olmasi durumunda,
sorunun ¢6zume kavusturulup kavusturulmadigina
bakilmaksizin, sorumlu denetginin gorist dogrultusunda
rapora tarih verilir.

E) Denetimin kalitesini gdézden gegiren kisi, denetimin
kalitesine yodnelik gézden gecirmenin, denetgi raporu
tarihinde veya éncesinde tamamlanmis oldugunu
belgelendirir.

Asagidakilerden hangisi BDS 315 isletme ve Gevresini
Tanmimak Suretiyle “Onemli Yanhghk” Risklerinin
Belirlenmesi ve Degerlendirilmesi standardi uyarinca,
ic kontrol bilesenlerinden biri olan risk degerlendirme
siirecine iligkin olarak igletmede bulunup bulunmadigi
hususunda denetginin kanaat edinmesi gereken bir
husus degildir?

A) Finansal raporlama amaglariyla ilgili is hayatina iligkin
risklerin belirlenmesi

B) Risklerin ciddiyetinin tahmin edilmesi

C) Risklerin gergeklesme ihtimallerinin degerlendiriimesi

D) Risklere karsi atilacak adimlara karar verilmesi

E) Yonetimin, dirustlik ve etik davranis kiltlrd olusturarak
bu kiltirl devam ettirip ettirmedigi

Asagidaki durumlardan hangisi BDS 240 Finansal

Tablolarin Bagimsiz Denetiminde Bagimsiz Denetginin

Hileye iligkin Sorumluluklan standardi gergevesinde

varliklarin kétiuye kullanilmasina iligkin dikkate

alinmasi gereken bir "firsat" faktoridiir?

A) Bilinen veya 6ngérilen isten ¢ikarmalar

B) Calisan haklarinda yapilan ya da yapilmasi dngérilen
degisiklikler

C) Kuguk hirsizliklara gosterilen misamaha

D) Kisisel gelirin Gzerinde yasama

E) Kasada bulunan ylksek miktarda nakit
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86. Asagidakilerden hangisi maddi duran varliklarin

87.

88.

89.

denetiminde kullanilacak maddi dogrulama prosediirii
niteligindeki analitik prosediirlerden biri degildir?

A) Amortisman giderlerinin Tesis, Makine ve Cihazlar
hesabinin bakiyesine oraninin énceki yil oraniyla
karsilastiriimasi

B) Birikmis Amortismanlar hesabinin bakiyesinin Tesis,
Makine ve Cihazlar hesabinin bakiyesine oraninin
onceki yil oraniyla karsilagtiriimasi

C) Tesis, makine ve cihazlara iliskin aylik ve yillik bakim ve
onarim giderlerinin dnceki yil bakiyesiyle
karsilastiriimasi

D) Tesis, Makine ve Cihazlar hesabinin bakiyesinin toplam
varliklar igerisindeki oraninin énceki yil oraniyla
karsilastiriimasi

E) Tesis, makine ve cihazlarin satin alinmasi ve elden
cikarmasi ile ilgili prosedurlerin 6nceki yil uygulanan
prosedurlerle karsilastiriimasi

Asagidakilerden hangisi denetim plani igerisinde
yer almaz?

A) Denetim Ucretinin hangi zaman araliginda tahsil
edilecegdi

B) Hangi denetim alanlarinin denetlenecegi

C) Denetimin kimler tarafindan yapilacagi

D) Denetim déneminin hangi zaman araligini kapsadigi

E) Hangi denetim tekniklerinin uygulanacagi

Asagida verilen denetim raporunun boéliimlerinden
hangisi goris bildirmekten kaginma ile sonuglanan bir
raporda yer alamaz?

A) Denetci gortsu

B) Denetginin sorumluluklari

C) Gorusiin dayanagi

D) Yonetimin sorumluluklari

E) Kilit denetim konulari

Asagida verilen liretim fonksiyonlarindan hangisinin
ikame esnekligi sonsuza esittir?

A) Olgege gore artan verime sahip Cobb-Douglas

B) Olcege gére sabit verime sahip Cobb-Douglas

C) Olgege gore azalan verime sahip Cobb-Douglas

D) Dogrusal

E) Leontief

Diger sayfaya geginiz.
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90. Tam rekabet piyasasinda yer alan bir firmanin kisa

91.

92.

93.

dénem toplam maliyet fonksiyonu SRTC=4qg2+5q+5 ise
bu firmanin kapatma noktasindaki ortalama degisken
maliyeti agagidakilerden hangisine esittir? (q: ¢ikti
miktari)

A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5

Toplam arz egrileri hakkinda asagida verilen bilgilerden
hangisi dogrudur? (dikey eksen: fiyat, yatay eksen:
hasila)

A) Klasik toplam arz egrisi belirli bir noktaya kadar pozitif
egimli, daha sonra dikey eksene paraleldir.
B) Klasik toplam arz egrisi strekli olarak pozitif egimlidir.

C) Keynesyen toplam arz egrisi belirli bir noktaya kadar
pozitif egimli, daha sonra dikey eksene paraleldir.

D) Keynesyen toplam arz egrisi strekli pozitif egimlidir.

E) Keynesyen toplam arz egrisi siirekli olarak dikey eksene
paraleldir.

Taylor prensibine gore enflasyon orani %1 artarsa kisa
dénem nominal faiz haddi nasil degismelidir?

A) Nominal faiz haddi %1'den daha kiguk bir oranda
artirilmahdir.
B) Nominal faiz haddi tam olarak %1 oraninda artiriimahdir.

C) Nominal faiz haddi %1'den daha buyuk bir oranda
artinlmahdir.

D) Nominal faiz haddi oraninda degisiklik yapiimamalidir.

E) Nominal faiz orani %1'den daha kuglk bir oranda
distrulmelidir.

Nominal déviz kuru (E) bir birim ulusal paranin yabanci
para cinsinden degeri olarak ve reel doviz kuru
(R) ise R=EP/P* olarak tanimli olsun.

Diger faktorler sabitken Merkez Bankasi'nin daraltici
para politikasi uygulayarak reel faiz haddini
yiikseltmesi sonucunda reel déviz kuru ve net ihracat
nasil etkilenir?
(P: yurt ici fiyat duzeyi, P*: yurt digi fiyat dizeyi)
A) Reel ddviz kuru artar, net ihracat artar.
B) Reel doviz kuru duser, net ihracat artar.
C) Reel doviz kuru degismez, net ihracat degismez.
D) Reel doviz kuru artar, net ihracat duser.

)

E) Reel doviz kuru diser, net ihracat duser.
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94. Finansal kuruluslar firma ve hanehalkina kredi

95.

96.

97.

olanaklari saglarken kredi faizi arttikga finansal
kuruluslarin beklenen getirisi 6nce artar, sonra bu
beklenti zirve yapar ve bu esik degerinden sonra
azalir. Belirli esik faizin lizerindeki faizlerde hala kredi
talebi varsa, bu taleplerin finansal kuruluslarla
kargilanmama durumuna verilen ad asagidakilerden
hangisidir?

A) Kredibilite B) Kaldirag C) Kredi notu
D) Kredi arzi E) Kredi tayinlamasi
Vergi yansimasinin agamalan asagidakilerden

hangisinde dogru bicimde siralanmigtir?

A) Vurgu — Aktarma — Yerlesme — Odeme
B) Odeme — Yerlesme — Vurgu — Aktarma
C) Odeme — Vurgu — Aktarma — Yerlesme
D) Vurgu — Aktarma — Odeme — Yerlesme
E) Yerlesme — Odeme — Vurgu — Aktarma

Turizm igletmelerine vergi 6demeleri agisindan diger
miikelleflere gore farkh beyan ve 6deme dénemi
belirlenmesi agagidaki vergi ilkelerinden

hangisinin geregi olarak degerlendirilir?

A) iktisadilik ilkesi

B) istikrar ilkesi

C) Belirlilik ilkesi

D) Uygunluk ilkesi

E) Adalet ilkesi

I. Fiyat istikrar
Il. Tam istihdam
Ill. Ekonomik kalkinma
IV. Gelir dagiliminda adalet

Maliye politikasinin amaglarindan ekonomik istikrarin
saglanmasi, asagidakilerden hangilerini
kapsamaktadir?

A) Yalniz | B)lvell

D) I, Il ve IV

C) 1, 1l ve lll
E) I, I, Il ve IV

Diger sayfaya geginiz.
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Durgunlukla miicadelede devlet 6ncelikle
asagidakilerden hangisinden borglanmahidir?
A) Merkez Bankasi

B) Ticari bankalar

C) Yatirim bankalari

D) Sosyal givenlik kuruluglari

E) Sirketler

Mundell- Fleming modeline gore agik bir ekonomide
serbest doviz kuru gegerli iken genigletici bir maliye
politikasinin sonucu ile ilgili olarak agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Nominal faiz orani yikselir.

B) Vergiler arttinimak zorunda kalir.

C) Kapasite kullanim oranlari diser.

D) Nifus degismez iken kisi bagina milli gelir artar.

E) Milli hasila seviyesi degismez.

Kamu harcamalari 800 milyar £, kamu gelirleri 700
milyar £, borg faiz 6demeleri 70 milyar £, bor¢ stoku
500 milyar £, nominal faiz orani %8, enflasyon orani %3
ise operasyonel (islemsel) agik kag £’dir?

B) 10 milyar C) 30 milyar
D) 55 milyar E) 70 milyar

A) 5 milyar

3568 sayili Serbest Muhasebeci Mali Miisavirlik ve
Yeminli Mali Miisavirlik Kanunu’na gore,
asagidakilerden hangisi, meslek mensubu
olunabilmesini engelleyebilecek hallerden degildir?

A) Medeni haklardan faydalanma ehliyetine sahip
bulunmamak

B) Medeni haklari kullanma ehliyetine sahip bulunmamak

C) Kamu haklarindan mahrum bulunmak

D) Ceza veya disiplin sorusturmasi sonucunda
memuriyetten ¢ikarilmis olmak

E) Turk Ceza Kanununun 53’Unci maddesinde belirtilen
sureler gegcmis olsa bile, taksirle islenen bir suctan
dolayi kisi hakkinda hikmiin agiklanmasinin
geri birakilmasina karar verilmis olmasi
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102.

103.

104.

A

Serbest Muhasebeci Mali Misavir ve Yeminli Mali
Miisavirlerin Caligma Usul ve Esaslar Hakkinda
Yonetmelik’e gore, biiro edinme zorunluluguna iligkin
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Her meslek mensubu mesleki faaliyetine baslamadan
o6nce bagl oldugu oda bilgisinde is yeri agmak
zorundadir.

B) Acilan isyerleri bagimsiz biro seklinde olup, baska bir
serbest meslek faaliyeti veya ticarethane ile igice
olamaz.

C) Mesleki faaliyetler ayni zamanda ev olarak kullanilan
ikametgahlarda yurutulebilir.

D) Bir meslek mensubunun birden fazla burosu olamaz.

E) Birlikte calisan meslek mensuplari ayri buro
edinemezler.

3568 sayili Serbest Muhasebeci, Mali Miisavirlik ve
Yeminli Mali Miisavirlik Kanunu’na goére,
asagidakilerden hangisi meslek mensuplarina
uygulanabilecek disiplin cezalarindan biri degildir?

A) Ucretten kesme

B) Uyarma

C) Kinama

D) Meslekten ¢ikarma

E) Gegici olarak mesleki faaliyetten alikoyma

Serbest Muhasebeci Mali Miisavirler ve Yeminli Mali
Musavirlerin Meslek Faaliyetlerinde Uyacaklar Etik
ilkeler Hakkinda Yonetmelik’e gore, asagidakilerden
hangisi sahip olunan gizli bilgilerin agiklanmasinin
gerekli ve uygun oldugu haller arasinda yer almaz?

A) Mesru bir gerekce olmaksizin meslek mensubunun
mesleki gikarlarini korumak amaciyla gizli bilgiyi
aciklamasi

B) Gizli bilginin musteri ya da igverenin izniyle agiklanmasi

C) Gizli bilginin yargi strecinde belge veya diger kanitlari
saglamak amaciyla agiklanmasi

D) Gizli bilginin kanuna aykiri bir durumu ortaya ¢ikarmak
icin ilgili kamu otoritesine agiklanmasi

E) Kanunun yasaklamadigi hallerde, bir meslek 6rgitiniin
kalite raporuna veri saglamak amaciyla gizli bilginin
aciklanmasi

Diger sayfaya geginiz.
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|. Haksiz rekabetin neticesi olan maddi durumun ortadan
kaldiriimasi

Manevi tazminat davasi

Fiilin haksiz olup olmadiginin tespiti

Haksiz rekabetin men’i

Il.
1.
V.

Serbest Muhasebeci Mali Miisavirlik ve Yeminli Mali
Miisavirlik Mesleklerine iligkin Haksiz Rekabet ve
Reklam Yasagi Yonetmeligi’ne gore, yukaridakilerden
hangisi veya hangileri haksiz rekabet hallerinde odalarin
agmaya yetkili oldugu davalar arasinda yer almaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve IV E) lll ve IV

Serbest Muhasebeci, Serbest Muhasebeci Mali Miisavir
ve Yeminli Mali Miisavir Ucretlerinin Esaslari Hakkinda
Yonetmelik’e gore, muhasebecilik ve miisavirlik ticreti
ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) is sirasinda 6denmesi gereken is sahibine ait vergi,
resim ve harglar meslek mensubunun
sorumlulugundadir.

B) Sireli Gcret s6zlesmelerinin en az bir yil olmasi sarttir.

C) Ucret sézlegmesinin yazili yapiimasi ve belirli bir
meblagi kapsamasi sarttir.

D) Sozlesmenin is sahibince feshi halinde, kural olarak
meslek mensubunun Ucretinin tamami 6denir.

E) S6zlesmede aksine hiikim yoksa, sonradan ortaya
cikabilecek is ya da iglemler ayrica Ucrete tabidir.

4857 sayili is Kanunu’na gore, asagidakilerden
hangisinin “ahlak ve iyiniyet kurallarina uymayan
haller” kapsaminda igverene hakli nedenle derhal fesih
imkéani verecegi acgikga diizenlenmistir?

A) Iscinin kendi kastindan veya derli toplu olmayan
yasayisindan yahut ickiye diskinliginden dogacak bir
hastaliga yakalanmasi nedeniyle devamsizliginin ardi
ardina Ug¢ is glnd sidrmesi

B) iscinin kendi istegi veya savsamasi yiiziinden igin
glvenligini tehlikeye dusurmesi

C) Isgiyi isyerinde bir haftadan fazla siire ile calismaktan
alikoyan zorlayici bir sebebin ortaya ¢ikmasi

D) Isginin isyeri diginda isledigi iddia edilen bir sug (izerine
g6zaltina alinmasi sonucu devamsizliginin kidemine
gore belirlenen bildirim suresini agmasi

E) iscinin yaslihgi sonucu ise yogunlagmasinin azalmasi
nedeniyle mesleki yetersizliginin ortaya ¢cikmasi
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108. 6356 sayili Sendikalar ve Toplu is Sézlesmesi

109.

110.

Kanunu'na gore, sendikal giivencelere iligkin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Isci kurulusuna yonetici olarak segilen isci dilerse isten
ayrildigi tarihte is s6zlesmesini bildirim slresine
uymaksizin veya s6zlesme slresinin bitimini
beklemeksizin fesheder ve kidem tazminatina hak
kazanir.

B) is sézlesmesi sendikal nedenle feshedilen isginin
sendikal tazminat talep edebilmesi icin ise iade davasi
agmasi zorunludur.

C) Is s6zlesmesi haksiz feshedilen igsyeri sendika temsilcisi,
ise iade davasi agtiginda mahkeme temsilcinin ise
iadesine karar verirse temsilciye en ¢ok iki aylik bosta
gecen sure Ucreti ve diger haklari 6denir.

D) isciler, sendikaya iiye olmalari veya olmamalari ya da
sendikal faaliyette bulunmalarindan dolayi isten
cikarilabilir.

E) isyeri sendika temsilcisinin isyerinin degistirilebilmesi
icin isverenin sendikadan izin almasi gerekir.

6356 sayili Sendikalar ve Toplu is Sézlesmesi
Kanunu'na gore, toplu is s6zlegmesine iligkin
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Sona eren toplu is s6zlesmesinin is s6zlesmesine iligkin
hidkumleri, yenisi yarurlige girinceye kadar is
sdzlesmesi hikmu olarak devam eder.

B) Toplu is s6zlesmesine taraf olan sendikanin faaliyetinin
durdurulmasi, toplu is s6zlesmesini sona erdirir.

C) Toplu is s6zlesmesi en ¢ok Ug¢ yil sureli olarak yapilabilir.

D) Toplu is s6zlesmesine taraf sendikaya Uye olmayan
iscinin toplu is s6zlesmesinden dayanigma aidati
o6deyerek yararlanmasi igin sendikanin onayi aranmaz.

E) Toplu is sdzlesmesi goriismelerine isvereni temsilen
katilanlar, toplu is s6zlesmesinden yararlanamaz.

4857 sayili is Kanunu'na gére, ¢aligma ve dinlenme
siirelerine iligkin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Isveren fazla ¢alisma yapan isgiye bu calismalar
karsihgi yuzde elli zaml Gcret 6demek veya fazla
calistigi her saat karsiliginda bir saat otuz dakika
serbest zaman tanimak arasinda seg¢imlik hakka
sahiptir.

B) Bir yildan az c¢alisan iscilere galisma sureleriyle orantili
yillik izin verilir.

C) Toplu is s6zlegsmesi veya is s6zlesmelerinde hiikim
bulunmamasi halinde, igveren tek tarafli talimatiyla
iscinin ulusal bayram ve genel tatil gtinlerinde
calisacagina karar verebilir.

D) Isin niteliginden dogmayip isveren tarafindan sirf sosyal
yardim amaciyla isyerine goturiltup getirilme esnasinda
araclarda gecen sure ¢galisma suresinden sayilmaz.

E) Ara dinlenmesi ¢alisma suresinden sayilr.

Diger sayfaya geginiz.
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111. Asagida belirtilen kisilerden hangisi, 5510 sayili Sosyal

112.

113.

114.

Sigortalar ve Genel Saglik Sigortasi Kanunu’nun kisa
ve uzun vadeli sigorta kollari hiikiimlerinin
uygulanmasinda sigortali sayilmazlar?

A) Mahalle muhtarlari

B) Hizmet akdi ile bir veya birden fazla isveren tarafindan
cahstinlanlar

C) Askerlik hizmetlerini er ve erbas olarak yapmakta olanlar
D) Anonim sirketlerin yonetim kurulu Gyesi olan ortaklari

E) Gelir vergisinden muaf olup, esnaf ve sanatkar siciline
kayith olanlar

5510 sayili Sosyal Sigortalar ve Genel Saglik Sigortasi
Kanunu’na gore, asagidakilerden hangisi is kazasi ve
meslek hastaligi sigortasindan saglanan sosyal sigorta
yardimlarindan biri degildir?

A) Is kazasi ve meslek hastaligi sonucu élen sigortali igin
cenaze ddenegi verilmesi

B) Sigortaliya, gegici is géremezlik siiresince guinlik gegici
is goremezlik 6denegi verilmesi

C) is kazasi veya meslek hastali§i sonucu élen sigortalinin
hak sahiplerine gelir baglanmasi

D) Is kazasi veya meslek hastaligi sigortasindan &liim geliri
baglanmig olan kiz cocuklarina evlenme édenegi
verilmesi

E) Surekli is gdremez olan sigortaliya malulltik ayligi
baglanmasi

193 sayili Gelir Vergisi Kanunu’na goére, yonetim ve
denetim kurullari baskani ve liyeleriyle tasfiye
memurlarina bu sifatlan dolayisiyla 6denen veya
saglanan para, ayin ve menfaatler agsagida sayilan
hangi gelir unsurunun kapsamina girer?

A) Ucret

B) Gayrimenkul sermaye iradi
C) Serbest meslek kazanci
D) Zirai kazang

E) Menkul sermaye iradi

213 sayili Vergi Usul Kanunu’na gore, vergi incelemesi
yapanlarin katma deger vergisi iade incelemelerini,
baslanildig tarihten itibaren en fazla kag ay iginde
bitirmeleri esastir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E) 6
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115. 213 sayih Vergi Usul Kanunu’na gore, usulsiizliikten

116.

117.

118.

dolayi ceza kesilen ve cezasi kesinlesenlere, cezanin
kesinlestigi tarihi takip eden yilin bagindan baglamak
tizere kag yil iginde tekrar ceza kesilmesi durumunda,
usulsiizliik cezasi ylizde kag oraninda artiriimak
suretiyle uygulanir?

A) 1 yil - %15 B) 2 yil - %25
D) 4 yil - %10

C) 3yl - %30
E) 5 yil - %50

5520 sayili Kurumlar Vergisi Kanunu’na gore,
asagidakilerden hangisinin kurumlar

vergisi mukellefiyeti ihtiyaridir?

A) Sermaye sirketi

B) Kooperatif

C) Kamu iktisadi tesebbusu

D) Dernege ait iktisadi isletme

E) is ortaklig

3065 sayili Katma Deger Vergisi Kanunu’na gore,
lilkemizde katma deger vergisi uygulamasi bakimindan
asagidakilerden hangisi benimsenmistir?

A) Gelir tipi

C) Tuketim tipi

B) Gayrisafi hasila tipi
D) Ucret tipi
E) Safi licret tipi

4760 sayili Ozel Tiiketim Vergisi Kanunu’na

gore, benzin ve mazot gibi tiriinlerin yer aldigi Kanun’a
ekli () sayili listedeki mallar teslim alanlarin, bu mallari
daha yuiksek tutarda vergiye tabi bir mal olarak
kullanmalan hélinde, aradaki vergi farki agisindan
asagidaki vergi kabahatleri veya cezalarindan hangisi
uygulanir?

A) Birinci derece usulsiizlik
B) ikinci derece usulsiizliik
C) Ozel usulsiizliik

D) Vergi ziyal

E) Kacakgilk

Diger sayfaya geginiz.
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119. 6102 sayih Tiirk Ticaret Kanunu’na goére,

120.

121.

asagidakilerden hangisi bakimindan anonim ve limited
sirketler arasinda fark yoktur?

A) Ayni sermaye olarak taahhtt edilebilecek degerler

B) Sirket paylarinin devri usult

C) Nakdi sermayenin taahhldi ve 6denmesi usuli

D) Amme bor¢larindan dolay ortaklarin sorumlulugu

E) Azami ortak sayisi

6102 sayili Turk Ticaret Kanunu’na gore, tacir olmaya
baglanan hiikiim ve sonuglar hakkinda agsagidakilerden

hangisi yanhstir?
A) Tacir, ticaretine ait bltiin faaliyetlerinde basiretli bir is
adami gibi hareket etmek zorundadir.

B) Bir faturayi alan tacir, sekiz glin icinde faturanin igerigine
itiraz etmezse, bu iceridi kabul etmis sayilir.

C) Tacir, ticari orf ve &det kurallarini bilmese dahi, bu
kurallar kendisi hakkinda uygulanabilir.

D) Tacir, her tiirll borcu igin iflasa tabidir.

E) Tacir, s6zlesmede kararlastirilan fahis cezai sartin
indirilmesini her durumda mahkemeden talep edebilir.

Tacir (A), ticari isletmesini yonetmesi igin ve kendisini
temsil etmek lizere (T1)'i ticari temsilcisi olarak atamistir.

6098 sayili Turk Borglar Kanunu’na gore, (T1) hakkinda
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Tacir (A), dilerse (T1)'in temsil yetkisini belirli bir subeyle
sinirlandirilabilir.

B) Tacir (A)’'nin 6lumu (T1)'in temsil yetkisini sona
erdirmez.

C) (T1), bu konuda agikga yetkili kilinmasa dahi, tacir adina
kambiyo senedi diuzenleyebilir.

D) (T1), bu konuda agik¢a yetkili kilnmasa dahi,
tasinmazlari devredebilir.

E) (T1)in temsil yetkisi sona ererse, yetkinin sona erdigi
ticaret siciline tescil edilmek zorundadir.
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122. 6102 sayil Tiirk Ticaret Kanunu’na gore, anonim sirket

123.

124.

yonetim kurulunun yénetim ve temsil gorevi hakkinda
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Yonetim kurulu, ticari mimessil (ticari temsilci) ve ticari
vekiller atayabilir.

B) Esas s6zlesmede aksi 6ngorilmemis veya yonetim
kurulu tek kisiden olusmuyorsa temsil yetkisi ¢ift imza ile
kullaniimalidir.

C) Yonetim kurulu Gyeleri ve yonetimle gorevli Gglincu
kisiler, gbrevlerini kendi iglerinde gdstermeleri gereken
Ozenle yerine getirmelidirler.

D) Yoénetim kurulu, temsil yetkisini bagkasina devredebilir.
Bu durumda en az bir yénetim kurulu tyesinin temsil
yetkisini haiz olmasi sarttir.

E) Yonetim kurulu, gesitli amaglarla yénetim kurulu
dyelerinin de bulunabilecedi komiteler ve komisyonlar
kurabilir.

Diizenleme ve 6deme yeri Ankara olan bir ¢ek, 1 Ocak
2021 tarihinde duzenlenmigtir. Ancak ¢ek yapraginin
Uzerinde diizenleme tarihi olarak 5 Haziran 2021 tarihi
yazilmistir.

6102 sayili Tirk Ticaret Kanunu ve 5941 sayili Cek
Kanunu’na goére, bu ¢ek hakkinda agagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Bu ¢ek muhatap bankanin sadece Ankara’daki
subelerine 6deme icin ibraz edilebilir.

B) 5941 sayili Cek Kanunu’na goére bu gekin, lizerinde
yazili diizenleme tarihinden énce muhatap bankaya
ibrazi gegersizdir.

C) Bu ¢ek, cek yapragi tizerinde yazili dizenleme

tarihinden itibaren on giin icinde muhatap bankaya ibraz
edilebilir.

D) Bu ¢ek hakkinda yasal siresi igerisinde karsiliksizdir
islemi yapilirsa, hamilin sikayeti Gzerine, sorumlu kisi
hakkinda adli para cezasina hikmolunur.

E) 6102 sayil Turk Ticaret Kanunu’na gore bu ¢ek
yapraginin Gzerinde karekod bulunmasi zorunludur.

6102 sayili Turk Ticaret Kanunu’na gore,
asagidakilerden hangisi kambiyo senetlerinde bedelin
odenmesi igin verilen teminatin adidir?

A) Efektif B) Nisha C)Kabul D) Retret E) Aval

Diger sayfaya geginiz.
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125. 6098 sayil Tiirk Borglar Kanunu'nun “temsil”
hakkindaki genel hiikiimlerine gore, asagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) Temsil yetkisi, yalnizca bir hukuki islemden dogabilir.

B) Temsil yetkisi Giglinci kigilere bildiriimisse temsil
yetkisinin icerigi ve derecesi, bu bildirime gore belirlenir.

C) Hukuki islemden dogan temsil yetkisi, aksi taraflarca
kararlastiriimadikga veya isin 6zelliginden
anlasiimadikga, temsil olunanin fiil ehliyetini kaybetmesi
durumunda sona erer.

D) Bir kimse yetkisi olmadigi halde temsilci olarak bir
hukuki islem yaparsa, bu islem ancak onandigi takdirde
temsil olunani baglar.

E) Yetkisiz temsilci, islemin yapildigi sirada kars! tarafin,
kendisinin yetkisiz oldugunu bildigini veya bilmesi
gerektigini ispat ederse, kendisinden zararin giderilmesi
istenemez.

126. 6098 sayil Tiirk Borglar Kanunu'na gore, haksiz fiil
sonucunda dogan manevi zarar ve bu zararin
giderilmesi talebi hakkinda asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Manevi tazminat, zarar gorenin kisilik degerlerinde
iradesi disinda meydana gelen eksilmenin giderilmesidir.

B) Kisilik degerlerinin ihlalinden hem maddi hem de manevi
zarar dogabilir.

C) Hakim, manevi zararin giderim bigimi olarak yalnizca bir
miktar paranin nakden édenmesine karar verebilir.

D) Adir bedensel zarar veya 6lim halinde, zarar gérenin
veya 6lenin yakinlarina da manevi tazminat olarak
uygun bir miktar paranin 6denmesine karar verilebilir.

E) Zarar goren, zarari doguran fiile razi olmus veya zararin
dogmasinda ya da artmasinda etkili olmugsa hakim,
tazminati indirebilir veya tamamen kaldirabilir.

127. 6098 sayil Tiirk Borglar Kanunu'na gore, asagidaki
durumlarin hangisinde, hukuki igslem “kesin hikiimsiiz”

hale gelmez?

A) Sekil sartina uyulmamasi

B) Edimin baslangicta imkansiz olmasi
C) Hukukun emredici kurallarina aykirilik
D) Edimin kisilik hakkina aykiri olmasi
E) irade beyaninin bulunmamasi

128.

129.

130.

A

I. Sebepsiz zenginlegsme davasi, kisisel nitelikte bir davadir.

Il. Kotuniyetli zenginlesen, objektif ve subjektif
zenginlesmenin tamamini geri vermekle yukimludur.

I1I. lyiniyetli zenginlesenin geri verme borcunun
hesaplanacagi tarih, zenginlesmenin fiilen gergeklestigi
tarih degil, alacaklinin bu zenginlesmeyi geri istedigi
tarihtir

6098 sayili Turk Borglar Kanunu'na goére, sebepsiz
zenginlesme ile ilgili yukaridaki 6nermelerden
hangisi/hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l C)lvell
D) lvelll E) I, 1l ve Il
6098 sayili Turk Borglar Kanunu'na gore, s6zlesmeden

dogan alacaklarda zamanagsimiyla ilgili olarak
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Sézlesmeden dogan alacagin tasinir rehniyle
glvenceye baglanmis olmasi, bu alacak igin
zamanasimininin igslemesine engel olur.

B) Zamanasimi, icra takibiyle kesilmisse, sdzlesmeden
dogan alacagin takibine iliskin her islemden sonra
zamanasimi yeniden iglemeye baslar.

C) Zamanasimi, s6zlesmeden dogan alacagin muaccel
olmasiyla islemeye baslar.

D) Kanunda veya s6zlesmede aksine bir hiikiim
bulunmadikga, s6zlesmeden dodan alacak kural olarak
on yillik zamanagimina tabidir.

E) S6zlesmeden dogan asil alacak zamanasimina
ugrayinca, ona bagl faiz ve diger alacaklar da
zamanagimina ugramis olur.

6098 sayili Turk Borglar Kanunu'na gore,
asagidakilerden hangisi haksiz fiilin unsurlari arasinda

yer almaz?

A) Sézlesme

B) Zarar

C) Fiil

D) Hukuka aykirilik

E) Fiil ile zarar arasinda illiyet bagi

Test bitti.



TURMOB-TESMER STAJA GIRIi$ SINAVI
DEGERLENDIRME OLCUTLERI

TURMOB tarafindan Ankara Universitesi aracihigiyla yapilan Staja Giris Sinavi, 100 sorusu
Alan Bilgisi, 20 sorusu Genel Kiiltir-Genel Yetenek ve 10 sorusu Yabanci Dil (Almanca,
Fransizca ve ingilizce) olmak Uzere toplam 130 soruluk test bigiminde yapilan ve ayrintilari
asagida aciklanan bagil degerlendirme sistemi ile degerlendirilen bir sinavdir. Sinavin
degerlendiriimesinde “Alan Bilgisi” sorulari %80, “Genel Kiltir-Genel Yetenek” sorulari
%13,33 ve “Yabanci Dil” sorulari %6,67 oranlari ile agirliklandirilarak degerlendiriimektedir.

Gerek mesleki kalitenin yukseltiimesi, gerekse sinava katilan adaylarin bilgi dizeylerinin ve
sinav sorularinin zorluk derecelerinin degiskenlik gdstermesi nedeniyle, sinava katilan
adaylarin en basarililarinin staja kabul edilebilmesi i¢cin bagil degderlendirme sistemi
uygulanmaktadir.

Bagil Degerlendirme Sistemi, adayin basarisini, sinava katilan diger adaylarin basari
dizeyleri ile baglantili sekilde ortaya koyan, dolayisi ile sinava giren adaylari 100 tzerinden
aldiklar sayisal notlara gore degil, bu notlari, adayin o sinava giren grup icinde goésterdigi
performansa goére, bagil puana donustiirerek dederlendiren bir sistemdir.

Bagil degerlendirmede bir adayin basarisi, sinavdaki 6teki adaylarin basarisina bagli
olarak belirlenir. TUm adaylarin puanlarinin ortalamasinin temel alindidi bu degerlendirmede,
adayin puaninin bu ortalamanin altinda ya da Ustlinde olmasi onun iginde bulundugu gruba
gore basarili ya da basarisiz oldugunu gdsterir. Adayin dogru sayisi dedismese bile, grubun
ortalamasi degistiginde adayin basari durumu da degisir.

Bu degerlendirme bigciminde ham puanlarin ortalamasi, her puanin ortalamadan ne
kadar sapma gdsterdigi, bu ortalamadan sapmalarin genelde ne oranda oldugu hesaplanir ve
degerlendirmeye esas puanlar, ortalamanin ka¢ standart sapma altinda ya da Ustlinde
oldugunun ifadesi olan bir standart puan bigimiyle ifade edilir. Bdylece adaylar, birbirleriyle
kiyaslanabilecekleri bir puan sistemi ile degerlendirilmis olurlar.

Staja Giris Sinavlarinda, sinava giren tim adaylarin iki ana bagslikta basari puanlari
(alan bilgisi ve genel kiltiir-genel yetenek) ayri ayri ve ortalamalari 50, standart sapmalari 10
olacak bigcimde normal dadihma gdre hesaplanmakta, daha sonra bu iki ana baslikta aldiklari
puanlardan agirlikli basari puanlari bulunmaktadir. Agirlikli basar puanina alan bilgisi ve
genel kultur-genel yetenek, soru sayilarina gére katki vermektedir. Bu islemin yapisi geregi
degerlendirme sonucu adaylara verilen bagari puanlari tam sayi olmadidi gibi, dogrusallik da
g6stermemektedir. Bu nedenle, her sinavda ayni dogru sayisi ile ayni puanin alinmasi
beklenemez. Gec¢mis sinavlarda sinava giren adaylarin genel seviyesine bagll olarak,
sorularin %55’ini dogru cevaplayan adaylarin basarili sayildid1 sinavlar oldugu gibi, sorularin
%63’Unl dogru cevaplayan adaylarin basarisiz bulundugu sinavlar da olmustur. Hesaplama
sonucu elde edilen sinav basari puanlari, tam saylya yuvarlanmamaktadir. Bu degerlendirme
sisteminde ortalamanin 50 alinmasinin nedeni, dagilimin orta noktasini bulmak ve normal
dagiimin tepe noktasini burada olusturmaktir. Bu dagilimi olusturduktan sonra Staj
Yoénetmeligi'nin 7. maddesi uyarinca sinavda 60 ve Uzeri puan alan adaylar staja kabul
edilmektedir.

Staja Giris Sinavi Degerlendirme Olgiitleri ile ilgili ayrintili bilgiye,
TURMOB — TESMER’e ait internet adresinden ulasabilirsiniz.
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SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinavda, 130 adet 5 (bes) segcenekli goktan segmeli soru bulunmaktadir. Yanlis cevaplarinizin dogru cevaplariniza bir etkisi olmayacaktir.
Sinavda, verilen toplam cevaplama siiresi 165 (yiiz altmis bes) dakikadir. Sinavin baslamasini izleyen ilk 15 dakikadan sonra binaya gelen
hicbir aday sinava alinmayacak, sinavin ilk 30 ve son 15 dakikasinda adaylarin sinav salonunu terk etmelerine izin verilmeyecektir.

Sinav salonunu herhangi bir nedenle (tuvalet ihtiyaci, rahatsizlik vb. dahil) terk eden aday, tekrar sinav salonuna alinmayacaktir.

Optik cevap kagidinizin adiniza diizenlenip diizenlenmedigini kontrol ediniz. T.C. Kimlik Numaranizi cevap kagidinizda ilgili yere dogru bir
sekilde kodlayiniz. Herhangi bir yanlislik olmasi durumunda Salon Bagkanina mutlaka bildiriniz. iLGiLi KISIMLARI (AD SOYAD VE iMZA)
DOLDURMAYI UNUTMAYINIZ. AKSi HALDE SINAVINIZ GECERSIZ SAYILACAKTIR.

Optik cevap kagidiniz izerinde yer alan kitapgik tlrd ile ilgili kutucugu kodlamayi unutmayiniz. Aksi halde sinavinizin degerlendirilmesi
MUMKUN OLMAYACAKTIR.

Cevaplarin optik cevap kagidina kodlanmis olmasi gerekmektedir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gegerli degildir. Soru kitapgigina
isaretlenmis cevaplarin optik cevap kagidina gegirilmesi igin ek siire kesinlikle verilmeyecektir. Optik cevap kagidinda her tlrli kodlama
yumusak uclu siyah tahta kursun kalemle yapilacaktir. Her alanin cevabi o alanin adinin yazili oldugu situnda ve/veya sltunlarda
kodlanacaktir.

Soru kitapgiginizi alir almaz, kapakta yer alan kitapgik tiri ile her sayfada yer alan kitapgik tiirtiniin ayni olup olmadigini, sayfalarin eksik olup
olmadigini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadigini kontrol ediniz. Soru kitapgiginizin sayfasi eksik veya basimi hatali ise
degistirilmesi icin Salon Gorevlilerine bagvurunuz.

Soru kitapgiginizin Gizerinde ayrilan yere istenilen bilgileri yaziniz. Soru kitapgigl Gzerindeki uyarilari mutlaka okuyunuz. Soru kitapgiginin
sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin kullanabilirsiniz. Bunun disinda miisvedde kullanmak yasaktir. Sinav sonunda soru kitapgiklari
toplanacak ve incelenecektir. Soru kitapgiginizin veya sayfalarinin eksik ¢ikmasi durumunda sinaviniz gegersiz sayilir.

Sorulari ve cevaplari herhangi bir sekilde disari gikarmaniz yasaktir. Bu kurallara uymayan adaylarin sinavi gegersiz sayilir.

Adaylarin, Sinav Binasina Gelirken GETIREBILECEKLERi Arac, Gereg ve Esyalar;

Yumusak uglu siyah tahta kursun kalem, silgi, kalemtiras, seffaf sise icerisinde su, pegete (seffaf ambalaj icerisinde veya ambalajsiz), para,
anahtarliksiz basit anahtar, ulagim karti, maske, dezenfektan, dezenfektan mendil, yiiz koruyucu siperlik, gecerli kimlik belgesi ve sinav
giris belgesi.

Adaylanin, Sinav Binasina Gelirken GETIREMEYECEKLERI Arac, Gerec ve Esyalar;

Adaylar; canta, clizdan, cep telefonu, saat (kol saati ve her tirlii saat), kablosuz iletisim saglayan bluetooth vb. cihazlarla; kulaklk, kolye,
kiipe, yliziik (halka alyans harig), bilezik, bros ve diger takilarla; anahtarlik, her tirli arag anahtari, plastik ve metal igerikli esyalarla (bagértii
icin kullanilan boncuklu/boncuksuz toplu igne, para, anahtarliksiz basit anahtar, ulagim karti, basit tokali kemer, basit tel toka ve basit
piercing (tagsiz, metal top veya sivri uglu) harig), her turlu elektronik/mekanik cihazla ve gagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla,
her tirli plastik ve glines gozIUgl dahil cam esyayla (seffaf/numarali gozliik harig), banka/kredi karti vb. kartlarla, cep bilgisayari, sozlik islevi
olan ELEKTRONIK CIHAZ, HESAP MAKINESI vb. her tiirli bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla, her tiirli delici ve kesici alet, atesli silah ve
benzeri techizatla, her turlii misvedde kagidi, defter, kitap, ders notu, s6zIik, dergi, gazete vb. yayinlar, pergel, basmali uglu kalem, agiélger,
cetvel, vb. araglarla, su harig igecek, yiyecek vb. gida/tiiketim maddeleriyle, ilag, algi, sargi bezi, koltuk degnegi vb. saglik malzemeleri ve
araglari (engel durumunu daha &nce bildiren adaylar hari¢) GETIREMEZLER. Emniyet Gérevlileri tarafindan yapilacak aramalarda belirtilen
arag, gere¢ ve esyalari yaninda bulundurdugu tespit edilen adaylar binaya ve sinav salonlarina alinmayacaktir. Ayrica bina girisinde veya
salonlarda emanet ALINMAYACAKTIR.

Sinav esnasinda, yukarida belirtilen arag, gereg ve esyalardan herhangi birini bulundurdugu tespit edilen adaylarin durumu Sinav iptal
Tutanagina yazilir ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilr.

Sinav esnasinda gorevlilerle konusmak, soru sormak ve tartismaya girmek; baska adayin/adaylarin kagidina bakmak, baska adayla/adaylarla
konusmak, silgi, kalem vb. seyleri alip-vermek yasaktir. Bunlardan herhangi birini yapan adaylarin durumu Sinav iptal Tutanagina yazilir ve
bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilr.

Sinav esnasinda kopya ceken, cekmeye tesebbiis eden, kopya veren, kopya cekilmesine yardim edenlerin durumu Sinav iptal Tutanagina
yazilir ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilir. Gorevliler kopya ¢ekmeye veya vermeye kalkisanlari uyarmak zorunda degildir; sorumluluk
size aittir. Soru kitapgiginizi ve Optik cevap kagidinizi baskalari tarafindan goriilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir.

Adaylar, gorevlilerin her turli uyarilarina uymak zorundadir. Gorevliler, gerektiginde oturdugunuz yerleri de degistirebilir. Sinavinizin gegerli
sayllmasi, her seyden 6nce sinav kurallarina uymaniza baglidir.

Sinava giren adaylar, Sinav Giris Belgesi ile T.C. Kimlik No yazil giincel fotografli Niufus Clizdani, Turkiye Cumhuriyeti Kimlik Karti, Stresi
Gegerli Pasaport, Mavi Kart, Gegici Kimlik Belgesi, KKTC Kimlik Karti veya Tiirk Silahli Kuvvetleri Erbas ve Erlerine Mahsus Kimlik Kartini bina
ve salon girisinde ibraz edecektir. Sinav Giris Belgeleri sinavin baslamasindan sonra SALON BASKANI tarafindan toplanacaktir. Bu belgeler
disinda bagska bir belgeyle sinava girmis olsaniz bile sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Sinav salonunu terk etmeden 6nce, soru kitapgigini ve optik cevap kagidini eksiksiz teslim etmeyi unutmayiniz. Aksi takdirde sinaviniz gegersiz
saylilir ve hakkinizda hukukf yollara basvurulabilir.

Bu agiklamalari okumadan ve size “SINAV BASLAMISTIR.” denilmeden sinava baglamayiniz.

Optik cevap kagidina kurallara uygun sekilde kodlama yapiniz.




